POJASNJENJE BR. I TENDERSKE DOKUMENTACHE
RHP-W8-AB-CW/NOP1-2020

Povodom zahteva za dodatnim poja$njenjem tenderske dokumentacije za nabavku: Nabavka
izvodenja radova za izgradnju viSeporodi¢nih stambenih objekata u Vrnjackoj Banji (20 stambenih
jedinica), broj: RHP-W8-AB-CW/NOP1-2020, dostavljamo vam sledeéi odgovor:

Pitanje broj 1:
(Zavedeno pod brojem 3042 od 03.06.2020. godine)

Tenderskom dokumentacijom za javnu nabavku kao jedan od uslova navodi se da nad ponudjacem
nije pokrenut postupak stecaja ili likvidacije, odnosno prethodni stecajni postupak. Da li ponudad
ovaj uslov moze ispuniti dostavljanjem izjave na memorandumu?

Odgovor:

Talkom 4.4.2 Tenderske dokumentacije (Obrazac 4.4. Finansijski izve$taj), predvideno je da
ponudag prilozi Izjavu datu po pod kriviénom i materijalnog odgovorno§éu da nad njim nije
pokrenut postupak steCaja ili likvidacije, odnosno prethodni stecajni postupak do momenta

objavljivanja poziva za podnoSenje ponuda. Ponuda¢ moZe ovaj uslov da ispuni dostavljanjem
[zjave na memorandumu koja sadrzi gore navedenc elemente.

Pitanje broj 2:
(Zavedeno pod brojem 3042 od 03.06.2020. godine)

Da li je obilazak lokacije obavezan-eliminacioni uslov s obzirom da u tacki 6.2 stoji "Ponudjacu
se savetuje da poseti i pregleda mesto izvodjenja radova..,"?

Odgovor:

Obilazak lokacija nije obavezan-eliminacioni uslov. '

Pitanje broj 3.
(Zavedeno pod brojem 3043 od 03.06.2020. godine)
Da li se kao dokaz o broju dana ﬁelikvidﬁosti umesto potvrde NBS moze dostaviti izjava i

stranica Narodne banke Srbije iz koje se moze videti broj dana nelikvidnosti u poslednje 3
godine.




Odgovor:

Ponuda¢ moZe dostaviti izjavu i stranicu Narodne banke Srbije iz koje s¢ moZe utvrditi da nije
imao registrovane blokade raCuna 12 (dvanaest) meseci pre dana objavljivanja javnog poziva za
podnoSenje ponuda,

Komisija




